
 

 
ПОСОЛЬСТВО ГРЕЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ 

КОНСУЛЬСЬКИЙ ВІДДІЛ  
(м. КИЇВ) 

 

Національна віза для туристичних лідерів 

(тривалість не більше 8 місяців) 
 
 

Зверніть увагу!  

 Подання документів на всі національні візи (довготривалі) 

відбувається безпосередньо в Консульському відділі Посольства  

(не в Візовому центрі Грецької Республіки в Україні) за адресою: м. 

Київ, вул. Добровольчих батальйонів, 10.  


 Громадяни України, котрі проживають в областях юрисдикції 
Генерального Консульства Грецької Республіки в м.Одеса та 
Маріуполь для отримання переліку документів мають контактувати 
безпосередньо з цими установами.





Перелік необхідних документів: 

 
Довідка від місцевої служби Міністерства економіки, інфраструктури, 

мореплавства та туризму Греції (в тому регіоні, де знаходиться центральний 

офіс грецької туристичної компанії), де вказано, що заявнику дозволено 

працювати туристичним лідером в грецькій туристичній компанії – партнера 

української туристичної компанії; 
 
Лист від української туристичної компанії до Посольства Греції в Україні 

про призначення заявника туристичним лідером з зазначенням того, що 

оплату його заробітної платні бере на себе українська туристична компанія 

без посередництва грецької туристичної компанії-партнера. 
 
Офіційна заява від грецької туристичної компанії, про те, що заявник не буде 

прийматися на роботу грецькою компанією, займатиметься 

обслуговуваннями іноземних груп туристів через посередництво української 

туристичної компанії, і що така співпраця не перевищуватиме 8 місяців; 
 

Оригінал довідки про несудимість з печаткою апостиль;  

 Оригінал довідки про відсутнійть інфекційних захворювань, отриманої в 

державній поліклініці, з печаткою апостиль; 
      



          

     Медичне страхування, а також страхування від нещасних випадків під час 

виконання трудових обов’язків на період перебування, що покривається або 

заявником, або запрошуючою стороною; 
 
Ксерокопія внутрішнього та закордонного паспорта (усіх заповнених 

сторінок); 
 
2 фотокартки розміром 3Х4 (див. вимоги до фото); 
 
Заповнена анкета (англійською, грецькою чи українською мовами); 
 
Оригінал закордонного паспорта, дійсного щонайменше три місяці після 

моменту закінчення поїздки. 
 
 
Консульський збір: 75 EUR (оплата здійснюється готівкою під час подачі 

документів у Консульському відділі). 
 
Збір за виготовлення дозволу на проживання: 150 EUR (оплата 

здійснюється готівкою під час подачі документів у Консульському відділі). 

 

До відома всіх заявників! 
 
 

 Вищенаведені документи не потребують перекладу.
 

 
 

http://www.mfa.gr/missionsabroad/images/stories/missions/ukraine/docs/Photo_requirements.pdf

